
ΟΙ ΛΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΛΗΣΤΕΣ

Τον τελευταίο μήνα η κοινωνία μας είναι στα χαμένα εξ αιτίας των όσων παρουσιάζουν τα
Μ.Μ.Ε. για την χρεοκοπία, την οικονομία, την αποδόμηση του κοινωνικού κράτους, την
ανεργία και φυσικά για τα όσα αναφέρουν για τις περίφημες Λίστες και τους Ληστές του
Δημοσίου χρήματος.

  

      Ακούει ο κοσμάκης για λίστες των τριάντα δύο (32) ατόμων, για λίστες των τριάντα έξι
(36) πολιτικών, για λίστα Λάγκαρντ με 1991 ονόματα, που έβγαλαν τα κλεμμένα στην
Ελβετία, για λίστα του ΣΔΟΕ και το πράγμα πάει λέγοντας. Η προσπάθεια να
αποπροσανατολίσουν τους πολίτες και να τους τρομοκρατήσουν είναι ολοφάνερη. Έτσι
πιστεύουν πως θα περάσουν πιο εύκολα τα καταστρεπτικά μεν αναγκαία δε οικονομικά
μέτρα.

  

Εφημερίδες, κανάλια τηλεοπτικά, ραδιοσταθμοί και διαδύκτιο τις τελευταίες ημέρες κάνουν
λόγο για εμπλοκή μελών μεγάλης πολιτικής οικογένειας στη λίστα Λάγκαρντ. Μια Βίλα
4.500τ.μ. δηλ. ένα μεγάλο παλάτι βαπτίστηκε...βιοτεχνία προκειμένου να πληρώνουν οι
πάμπλουτοι ιδιοκτήτες λιγότερο και φθηνό ρεύμα και φυσικά να 'χουν και χαμηλό χαράτσι.
Με πόρισμα τις Τράπεζες της Ελλάδος, έξι φαρμακοβιομήχανοι, δημοσιογράφοι, εκδότες,
τραπεζίτες παραπέμπονται για ξέπλυμα μαύρου χρήματος. Όλοι τους είναι επώνυμοι... και
υπεράνω πάσης υποψίας....!

  

Ο Λαός κατάλαβε ότι τριάντα οκτώ χρόνια τον κυβερνούσαν, στην συντριπτική τους
πλειοψηφία, άνθρωποι ανάξιοι, που μαζί με τους Μεγαλοεκδότες, τους Μεγαλοεργολάβους,
τους Μεγαλοπρομηθευτές και τα λαμόγια της Διαπλοκής, έπιναν το ...αίμα του ιδρώτα των
πολιτών και έθαβαν το μέλλον των παιδιών και των νέων επιστημόνων της χώρας μας.

  

Η κοινωνία δεν χρειάζεται ΛΙΣΤΕΣ, γιατί γνωρίζει ποιοι την ΛΗΣΤΕΨΑΝ και αυτοί είναι στην
πλειοψηφία Δήμαρχοι, Νομάρχες, Περιφερειάρχες, Γενικοί Γραμματείς, Βουλευτές,
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Υφυπουργοί και Υπουργοί. Ας τους ψάξουν για να διαπιστώσουν πως όταν μπήκαν στην
πολιτική, δεν είχαν μοίρα στον ήλιο και όταν βγήκαν είχαν πανάκριβα σπίτια, αυτοκίνητα,
κότερα, επιχειρήσεις, καταθέσεις και.. μετρητά. Χόρτασαν... ταξίδια και πλούσια ζωή. ...!

  

Δεν απαιτείται να βάλουν άλλους κεφαλικούς...φόρους, δεν αντέχει άλλο ο πολίτης την
ανεργία, την φτώχεια και την πείνα. Ας κάνουν το αυτονόητο οι κυβερνώντες να
ξεσκονίσουν όλους του παραπάνω και όσοι ήταν ΚΛΕΦΤΕΣ να τους τιμωρήσουν και να
πάρουν πίσω τα κλεμμένα. Τότε και οι πολίτες θα πιστέψουν πως υπάρχει κράτος Δικαίου
και η οικονομία θα πάρει τα πάνω της.

  

Όλα τ' άλλα για Λίστες και Ληστές είναι στάχτη στα μάτια του Λαού. θα το τολμήσει ο
Πρωθυπουργός και η τρικομματική κυβέρνηση; Ο χρόνος θα δείξει.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος, Πολιτευτής
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